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TMTE-ILSA 3:2 (2:0)
Tréningmeccs a TMTE

Tegnap már az ILSA is kilépett 
téli tétlenségéből és első meccsén 
mindjárt kemény ellenfelet választott 
magának. A kék-fehérek tisztában 
vannak azzal, hogy a jövő vasárna
pon indulő bajnoki küzdelmekhez 
komoly tréning kell és ezért jól meg
válogatták az ellenfelet, amely egy héttel 
ezelőtt már tanúbizonyságot tett arról, 
hogy formája kielégítő.

A nagyszerű idő megörvendeztette 
a futballhivőket, de annál kellemetle- 
nebbül hatott az a körülmény, hogy 
a pálya agyagos, sőt sáros volt és 
különösen a Mehala felé' eső kapu 
térfelén mély talaj tette lehetetlenné 
az akciók rendes felépítését. Ez a sá
ros rész volt azután okozója sok 
bosszantó percnek, mert igy nem ala
kulhatott ki teljesen a játék nagyvo
nalúsága. Pedig mindkét csapat sok 
jót nyújtott.

Az együttesek Mailänder bíró síp
jelére igy álltak fel:

TMTE: Fuchs—Molnár (Gedő), 
Hajdú—Stepan. Weidle, Gerber— 
Reiter, Provits, Jánosi, Stockschläger. 
Búza. n

ILSA: Stetz I.—Tiefert, Angel— 
Stulák, Albert, Weidle—Farkas (Koz
ma), Petrovits (Barna), Kozma (Kií
rnék), Ivanescu, Stetz II.

A győztes csapat a győzelmet tel
jesen megérdemelte, bár a döntetlen 
eredmény — a mutatott mezőnybeli 
játéknak megfelelően — igazságosabb 
lett volna. Ezúttal a védelem nem 
volt az a biztos, mint ahogy azt tőle 
megszoktuk, különösen a két hátvéd 
bizonytalankodott, Gedő jól dolgo-

pályán. — 400 néző.
zott. Az ezúttal felforgatott halfsor 
legjobbja ismét Weidle volt, Stepan 
régi helyén és Gerber sokat segített. 
A csatársorban a két szélső jelentette 
az erőt, úgy Reitér, mint Búza igen 
jók voltak. Jánosi állandóan javul, 
Provits is kitünően bevált, csak Stock
schläger volt ezúttal gyenge. A csa
pat ilyen összeállításban biztatóan hat.

Az ILSA-nál a védelem sokat és 
hasznosan dolgozott. Stetz nem vé
tett különösebb hibát. Partnerei itt-ott 
nagyon elengedték az ellenfél csatár
sorát, igy született uztán az első gól 
is. A halfsorban Albert jól irányított 
a két szélső halinak nehéz dolga volt. 
A csatársor eleinte gyengén működött 
Farkas már egy meccsel a lábában 
állt ki és hiáuyzott a dirigens: Kií
rnék. De azért mindegyik derekasan 
küzdött; a gólszerzésben szünet előtt 
csak a nagy sár akadályozta meg 
őket.

A mérkőzés, amely helyenként igen 
izgalmas és változó volt, a TMTE 
rohamával kezdődik. A 8. p.-ben 
Reiter a félpályán megugrik, lefut és 
biztos gólt rúg (1;0). Most az ÍLSA 
ostrom alá veszi Fuchs . kapuját, 15 
percig erősen szorongat, de a sár 
mindent megakadályoz. A 23. p.-ben 
a TMTE támad, Reiter újból kiszö
kik, lövését a kapus kiejti és Búza 
lő gólt (2:0). A 28. p.-beu Provits 
rúg gólt, nagy vita támad, Mailänder 
leteszi a sipot és Steiner tréner vezeti 
tovább a játékot. A gól érvénytelen.

Szünet után a 8. p.-ben Klimek jó 
' beadását Stetz 11. lövi be, majd egy 
perccel később Klimek eredményes 
(2:2). Nagy küzdelem alakul ki, a 
TMTE határozottabb és a 26. p.-ben 
Jánosi átadását Reiter lövi be (3:2).

ILSA II—TMTE II 3:3 (2:1).Pompás i A i l  eraloü Aradon a Kinizsi
Kinizsi» AMTE 3:2 (l:o)

Kinizsi: Oszt^rmann — Hetzer, Osztermann I. (Szilárd) Zelenák, Glasz 
Kohl — Zelenák I, Szutor, Nagy..— Teucean (Lotter) Zemler.

AMTE: Szabó. — Gömöri, Csajka 
— Lingurár, Groza, Steiner — Pár
duc, (Tolán) Magold, Walter, Nagy, 
Pomacsek.

A Kinizsi első aradi vendégjátéka 
nagy sikert hozott a lila-fehéreknek. 
Aradon a nemzeti bajnokságban részt
vevő AMTE ellen sikerült megérde
melt értékes győzelmet aratni a ki
tűnő lilafehér gárdrnak.

A 37 percben Zelenák I. 18 mé
teres szabadrúgása megszerzi a Kini
zsinek a vezetést. Szünet után is a 
Kinizsi támad többet. A 10 percben 
Zemler lefutja a védelmet és beadá
sát Glasz fejjel a hálóba továbbítja.

A 18. percben korner után Walter 
eredményes. A gól után a lilafehérek 
nagy elánnal fekszenek be a játékba 
a 23. percben

Szilárd beadását Lotter értékesíti
A 44, percben Kohl handszet vét, a 
11 est Pomacsek belövi.

A győztes csapat védelme okosan 
racionálisan dolgozott, a fedezetsor
ban Szutor és Zelenák I. jeleskedett, 
mig .a kvintetből Glasz .és Lotter tel
jesítménye volt átlagon felüli. Az 
AMTE-ban Csajka, Lingurán és Wal
ter játéka vált ki. Pálfi a meccset 
objektiven vezette.

A Ripensia egyenletes játékával felőrölte á 
lelkes Pátria ellenállását

Stipmia-MSria 113 (2.4)
Tréuingmérkőzés — Bánatul pálya — Bíró: Barzan.

Kellemes napsütéses időben száraz 
talajú pályán tartotta a Ripensia első 
komolyabb edző mérkőzését.

A Ripensia játékosai biztató for
máról tettek általában tanúbizonysá
got. A hátvédpár kevés dolgát jól 
végezte. A fedezetsor feladata magas
latán állott. A csatársorban a legjobb 
Dobay volt, minden lefutása veszélyt 
jelent, Kívüle Raffinszky és helyen
ként Bindea, no meg a szünet után 
beállt Ciolac felelt meg.

A Pátriának ez volt az első tré- 
ningje az őszi'szezon befejezése óta, 
ezzel már mindent meg is mondtunk, 
mégis dicséretes az a lelkesedés, 
amellyel igyekeztek magukat a ma-

gasabbrendü ellenfelükkel szemben 
tartani. A gyárvárosi csapat legjobb
jai Paulon, Sors, Szécsényi és Mazilu 
voltak.

Ripensia: Zombory (Popescu)— 
Bürger, Hoksáry—Hrechuss, ICotor- 
mányi, Lakatos—Bindea, Steiner,(Cio
lac), Dehelean, Raffinszky, Dobay.

Pátria: Popescu (Zombory)—Po- 
meanu, Paulon—Sors, Jonescu. Co- 
jocariu—Szécsényi (Szekeres), Ser  ̂
bán, Mazilu. Benda (Barzan), Toma- 
schek.

A gólokat Dobay (3). Bindea (2), 
Raffinszky .(2), Kotormányi (2), ön
gólból Cojocaru, illetve Szécsényi és 
Mazilu rúgták.

A lelkesen küzdő Törekvést 
csak a második félidőben 
fektette két vállra a Rapid

R a M M s  4:1 íi:i)
R a p i d :  Eichler—Nyitray,Cervehv 

—Buschbacher, Baumstark, Marosi— 
Milovanovics, Cutor, Schmidt, Wittye, 
Lehner.

T ö r e k v é s :  Oprea —Warkov, Va
lentin—Vitroch, Szarvas. Neducsin I. 
—Oprea I, Leitheim, Kolic, Nedu
csin II, Belljung.

Az első félidőben a nagy lelkese
déssel küzdő Törekvés egyenrangú

ellenfél volt. ám szünet után a foko
zatosan feljavuló Rapid mindjobban 
uralja a játékot és a meccs vége . felé 
egymásután rúgja a gólokat.

A győztes csapatban elsősorban a 
csatársor ötletes, nyugodt játéka ér
demel említést, a fedezetsor úgy a 
támadásban, mint a védekezésben 
jnegállta helyét és a védelem nem 
volt nagy feladata elé állítva.

A Törekvés védelme dérekas mun
kát végzett, de nem birta végig az 
iramot, a half trió is idő előtt kiful
ladt, mig a csatársornak voltak szé
pen elgondolt támadásai, amiket nem 
tudtak mindig keresztülvinni. Gól
lövők Oprea, Milovanovics, Lehnert, 
Milovanovits és Cutor.
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A másodosztályú lelkese
dés legyőzte m e liis iz- 

láSyu leslinikél
V e n u s «K a d im a  5:5 (0:1)
Tréning meccs a Gyapjuipar pályán

Vénusz: Negru — Schönbrunn, 
Kostyák 11, — Nagy I., Dragodán, 
Degrell — Györfy, Minyov, Schreier, 
Barna, Ardelean.

Kadima; Neumann — Gregor, Zsu- 
uátz (Kohn) — Kiing (Schwarc Szüli)
II., Joszai, Stein — Mózes (Pap) 
Markovics, Sonheim, Hermann, Roth- 
stein.

A Kadima mutatta a tetszetősebb, 
technikásabb játékot, különösen az 
elsőfélídőben, de a nagy lelkesedés
sel játszó Venusnak sikerük felülke
rekedni. Mindkét csapat játékán lát
szik a tréninghiány. A győztes csapat 
legjobb része a csatárlánc volt, Ar- 
deleán egymaga négy gólal terhelte 
meg az ellenfél .hálóját. A Kadimá- 
nál szembetűnő volt a védelem in
gatag formája.

Az első félidőben a kékfehérek tá
madnak többet, amit Hermann góljá
val juttatnak kifejezésre. Szünet után 
a 13. percben Schwarz szerencsétlen 
öngólt vét. Most a Kadima indit tá
madást és 11-esből Hermán szerzi 
meg a vezetést. A Venus nagy len
dülettel formás támadásokat vezet és 
Ardeleán egymásután 2 gólt lő a Ka- 
dimának. A Kadima Markovics re
mek góljával egyenlít, de nemsokára 
ismét a Vénusé a vezetés. Árdeleán 
nevéhez fűződik a dugó. Az utolsó 
gól szintén Ardeleán lövéséből esett.

A IflC 5 gól! rámol! be a 
Vullurllnak

fAC-VulIurii 5:0 <2:0)
T A C :  Konrád—Komlósi, Havas— 

Mann, Kohn (Klein), Faragó—Cara- 
bas, Horváth, König (Kohn), StangaJ 
Raáb.

V u 11 u r i i ; Tuskán (Mihály), Né
meth, Bús (Szeles)—Daum, Bajtai, 
Achan — Baskov, Persan, Kovács, 
Bayerle, Monyák (Munteanu).

Fairül,lendületesen, játszott a ronáci 
Vulturii, mely azonban nem birt meg
birkózni a TACnagyobb technika tu
dásával. A zöldfehérek játéka gördü
lékeny volt, munkájukon meglátszott, 
hogy télen sem pihentek. A Vultu- 
riinak viszont ez volt az első ed
zése, igy az eredmény nem meglepe
tés. a vereség nem szégyen.

König szerzi meg a vezetést a 9. 
percben, a 16. percben Kohn 11-es- 
ből növeli az eredményt. Szünet után 
a 4. percben Kohn, a 16. percben 
Horváth, a 26, percben Carabas ered
ményes. •

Fórum-mozi:
Paprika

Gál Franci a pesti közönség első 
hangosfilmjét a Paprikát vetíti a Fó
rum mozi, Gál Franci első játékával 
egy csapásra meghódította a közön
séget.

IFilly Fritsch és Lilién Harvey
kedden Temesvárra érkeznek és a 
Tivoli moziban szállnak meg, ahol a 
„Fragant delict“ címben lépnek fel,

A TAC közgyűlése
vasárnap délelőtt fog lezajlania Lloyd- 
kávéházban levő klubhelységben.

A régi vezetőség nem kapta meg a fel
mentvényt, mégis uj vezetőséget válasz

tott a Bánátul közgyűlése

K ü l f ö l d

A városháza nagytermében nagy
számú közönség jelenlétében nyitotta 
meg Sepi Valér korelnök a közgyű
lést, a Bánátul tizedik közgyűlését. 
Blaj terjesztette elő a titkári jelentést* 
melynek elhangzása után nagy meg
rökönyödést keltett, hogy a szám- 
vizsgálók meg nem jelenése miatt a 
szabályszerű felmentvényt nem ad
hatják meg a távozó vezetőségnek. 
Külön rendkívüli közgyűlést kell majd 
összehívni. Igaz, a számvizsgálók a 
pénztári zárszámadást ellenjegyezték 
és rendbenlévőnek találták, de távol
létük miatt' néni terjeszthették elé je
lentésüket. Ezután a költségvetést 
olvassák fel, itt két órás vita indul
meg

a pálya miatt
Mindenki elismeri, hogy a pálya si
ralmas állapotban leledzik, ám több 
vélemény hangzik el a pálya restau
rálása ügyében. Dr. Major Augusz

tán szerint külön kell a pálya 
ügyeit ^kezelni és a pálya jövedelmét 
a pálya rendbehozatalára kell fordí
tani. Ennek a javaslatnak nagy az el
lenzéke, mert a Banatulnak nincsen 
más jövedelmi forrása, mint a pálya, 
a futballcsapatnak nincsen felszere
lése. Mindenki elismeri, hogy a pályát 
rendbe kell hozni, több vélemény, 
javaslat és ellen javaslat hangzik el és 
végül megszavazzák, illetve elfogad
ják a költségvetést — igaz a pálya 
revoválása igy illuzorissá válik. Majd 
kezdetét veszi a szavazás, mely az 
ellenzék 61:54 arányú győzelmét 
hozza:

Elnök; Samboteanu ezredes. Alel- 
nökök; Ing. Cucu, Dr. Major, Teo-. 
dorovici, Dr. Corcan, Spineanu. Fő 
titkár: livan. Főpénztáros: Boncea. 
Számvizsgálók; Doslea és Tepaloaga. 
Végrehajtó bizottság: elnök: Cap. 
Niculescu, futballszakosztály: elnök: 
Guga.

írja; Moravelz József Afrikából
(Érdekes levelet hozott a posta. Casa- 

blankában repülőpostán adták fel és rö
vid három nap alatt érkezett Temesvárra 
a levél a NAC túrájáról számol be; hű
séges alkalmi tudósitónk Moravetz József 
tollából. A levelet Oranban, a Royal Ho
tel-ben kezdte Írni barátunk, majd Bastiá- 
ban a Hotel Ile de Beautében folytatta a 
casablancal Hotel de Provenceben fejezte 
be. A tudósítást alább adjuk.)

Nem volt uzsonna meccs
Udzsában . . .

Február 5-én Ardjoban (Urdzsa) 
játszottunk és természetesen győztünk, 
igaz nem valami hatalmas gólarány 
nyal. Mindössze 2:1 volt az ered
mény, Csapatunk nem játszotta ki 
szokott formáját, nem birjuk a kőke
mény pályát megszokni. A pálya ta
laja kőkemény, kavicsos, mindannyi
unk franco vizhólyagot szereztünk, 
holott nem is szeretjük a vizet és a 
futballbirókat. Az ellenfél lőtte a ve
zetőgólt, obiigát 11 -esből. Bodola 
remekbeszabott góljával egyenlítünk 
Remmer lövi a győztes gólt, de a 
folytatás elmaradt, mert hiányzott a 
csapat esze Rónai, akit Remmer he
lyettesített, mig e fedezettsorban 
Krausz játszott.

Fonat, autúbusz, vonat után
meccs Meknezben

Szerdán délben indultunk Meknez- 
be, Cervizsig vonaton utaztunk, majd 
onnan Fezig autóbuszon tettük meg 
az utat. Fezben ismét vonatra száll
tunk és éjjel érkeztünk meg Mek- 
nezbe, ahol 2:0 arányban nyertük a 
meccset, győztünk, de a csapat játé
kán kiütközik a hosszú ut fáradalma. 
Sablon: kemény pálya, göröngyös ta
laj. Ha a labda a földreesett nem 
tudjuk hová esik. Itt játszottuk a túra 
leggyengébb formáját. Csak Cincér- 
nek volt nagy napja. A gólokat Ko
csis és Rónai rúgják.

»Gólcabat“ u vabatiaknak.
Rabat ? Kevesebb gólt rúgtunk Ra- 

batban, mint a Fradi, 4:1 arányban

győztünk. Félidőben 4:0 arányban 
vezetünk. Rónai ismét játszott — már 
az első percben meg van eredmény. 
15 perc múlva ismét eredményes. 
Kezdünk belejönni a játékba, de a 
szélsőink indolensek. Bodola gólja 
után Rónai beállítja a hat tricket, A 
A félidőben három embert cserél az 
ellenfél, most már többet támadnak. 
Az obligát l les sem marad el, de a 
labda elkerüli a kaput, mégis sikerült 
gólt lőni az araboknak. Csapatunk a 
második félidüben visszaesett,

nem vagyunk gépek, 11 nap 
alatt nem lehet 7 meccset ját

szani,
különösen ha- figyelembe vesszük, 
hogy naponta 100 kilométernél jóval 
többet utaztunk. A vezetőnk mindig 
vizipolóeredményt vár, mert meknezi 
ellenfelünknek 21 gólt rámolt be a 
Ferencváros, igaz nem azon pályán 
játszottak, hanem Fezben és ez volt 
a túrájuk első mérküzése.

Győzelem a „maroccánerek“ 
ellen Blanca házában?

Casablancában Marocco tartományi 
válogatottja ellen nyertünk 3:2 (0:0) 
arányban, a Fradi itt 2:0 arányban 
győzött az egyik klubcsapat ellen, 
mig a francia válogatott az elmúlt 
ősszel vereséget szeuvedett.

Eredménytelen félidő után a má
sodik félidüben az ellenfél szerzi 
meg a vezetést a 20. percben. Öi 
perc múlva Rónai egyenlit — ne 
tessék csodálkozni — tizenegyesből. 
Az arabok nem hagyják magukat, is
mét az övék a vezetés. A 36. perc
ben szerénységem egyenlit, taccsdo- 
básbül indul az akció, én dobom a 
labdát, Bodola visszafejeli, átmegyek 
két emberen és harminc méterről 
megszűröm a bőrt. A gól után nagy 
lendülettel támadunk és Kovács be
lövi a győztes gólt. Következő mű
sorunk Máskán, Algir, Oran.

- A szerkesztésért és kiadósért felel 
H a j d ú  J e n ő .

Bécs. Szombati kupamérkőzések: 
Vienna—SC Wien 2:1 (0:0). FAC— 
Amateure 21 6:0 (3:0). BAC—Gerst
hof Währing 2:1 (1:0).

Buda pe s t .  Tegnap vette kezde
tét a magyar profibajnokság, emely a 
következő eredményeket hozta:

Újpest—Kispest 9:1 (3:1).
Nemzeti—Somogy 2:1 (0:1).
III. kerület—Budai 6:1 (2:0) Meg

lepetés.
M i s k o l c .  Hungária—Attila 3:2 

(0:1). Nagy küzdelem. Góllövők: Tit
kos. Barátky, Cseh 11, illetve Rudas 
és Mátéffy.

S z e g e d .  Ferencváros—Szeged FC 
4:1 (2;0). A gólokat Kovács (3), 
Takács II, illetve Lukács lőtte.

Hz g^ilviüáieHeny nem 
hozSa a  m l nitrát

Külömböző közbejött akadálvok 
miatt a behirdetett mérkőzések java
részét nem lehetett megtartani.

Quittner (ILSA) — Kotormányi 
(Electrica) előbbi győz.

Maghetiu (Kinizsi) győz Dascal 
(H) ellen.

Riegler (JLSA)—Mnerie (H) az 
utóbbi győz,

Marittyák (H)—Pokorny (Rapid) 
Szép mérkőzés melyet Marittyák nyer 
meg.

Simon (H)—Romanovszky (Rapid) 
A második menetben mindketten 
megsérülnek és orvosi rendeletre abba 
kell hagyniok a mérkőzést

Petsovssky (ILSA)—Dunst (Rapid) 
Petsovszky gyönyörű technikával győz.

Dörfler (ILSA)—Covaci (Electrica) 
A hét kilóval nehezebb Covaci, aki 
profinak készül nagy feladat elé állí
totta Dürflert. A meccs eldöntetlenül 
végződött.

Nyitrai (Rapid)—Krausz (Ilakoah) 
nivótlan verekedés döntetlen ered
ménnyel.

lipp-bajnoktág
Vasárnap kezdetét veszi a disztrikt 

bajnokság. A „Sport és Kritika“ típ- 
bajnoksága is vasárnap indul.

A bajnokság befejezéséig, hétről- 
hétre tipszelvényt fogunk közölni. A 
forduló győztese minden alkalommal 
100—100 lej díjazásban részesül, mig 
a bajnokság gyüztese

1000 lej készpénzt 
kap kiadóhivatalunktól. A verseny fel
tételei a következők :

Pályázni csak a lapban megjelenő 
szelvényen lehet. A pályázatok min
dig pénteken délig adandók le. Teli
találatért 5. gólarány eltalálásáért 3, 
eredmény eltalálásáért 1 pontot ho
zunk számításba, Mindenki annyi 
pályázattal vehet részt a ver
senyen, ahány szelvényt mellékel.

Tip-szelvény

Bánátul—Kadima - 
TAC—Rapid ■. 
Kinizsi—Electrica 
UDR—ILSA

Név ----- ---------
Pontos cim........
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